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3. osztály
                                                                    2. forduló
JAVÍTÓKULCS

	A megfelelő számok: 46; 64; 74; 76.
	biztos
	Lehet, de nem biztos
	lehetetlen

	Az egyesek helyi-értékén 7 áll.
	
	
	x

	A szám nem nagyobb, mint 70.
	
	x
	

	A szám nem kisebb, mint 44.
	x
	
	

	A szám többszöröse a 4-nek.
	
	x
	

	A szám többszöröse a 3-nak.
	
	
	x



Magyarázat: 
1. A képzett számok mindegyike páros, ezért lehetetlen, hogy 7-es legyen az egyesek helyén.
2. A képzett számok között van 70-nél kisebb is (46 és 64), de van 70-nél nagyobb is (74 és 76), ezért attól függ, hogy melyiket vettük ki a négy közül, lehet, hogy igaz rá, de nem biztos.

3. Az összes képzett szám nagyobb 44-nél, ezért bármelyiket választjuk, biztos, hogy igaz lesz rá.

4. Lehet, hogy igaz a kiválasztott számra, de nem biztos, mert a 64 és a 76 többszöröse a 4-nek, de a 46 és a 74 nem.

5. Egyik képzett szám sem többszöröse a 3-nak, ezért lehetetlen.
6 pont                                                                                                                                         
1.   Foglaljuk táblázatba a lehetőségeket! Ákos: Á; Barni: B; Kristóf: K; Máté: M.
	1.hely
	Á
	Á
	Á
	B
	B
	B
	K
	K
	K
	M
	M
	M

	2.hely
	B,K
	B,M
	K,M
	Á,K
	Á,M
	K,M
	Á,B
	Á,M
	B,M
	Á,B
	Á,K
	B,K

	3.hely
	M
	K
	B
	M
	K
	Á
	M
	B
	Á
	K
	B
	Á



12 féle különböző sorrendben érkezhetett a négy fiú célba. 

A lejegyzés módja lehet másként is: Ákos: Á; Barni: B; Kristóf: K; Máté: M jelölést használjuk.
1. helyen:

 




       

     

2. helyen:                                                                

3. helyen:
Másként:

Rövid számolással is rájöhetünk, hogy egy gyerek három különböző módon lehet első, mert a maradék 3 főből 3-féleképpen lehet kiválasztani egy párt a 2. helyre, a harmadik helyen pedig a kimaradó negyedik gyerek szerepel. Mivel 4 gyerek van, így 4 · 3 = 12 féle sorrendben érhetnek célba a felsorolt gyerekek.

6 pont                                                                                                                                         
2.  A dobásra használt labdák sorrendje: 
piros, zöld, kék, sárga, piros, zöld, kék,  sárga, piros, zöld, kék, sárga, …

Láthatjuk, hogy 

minden 4. gyerek sárgával, minden 5. pirossal, minden 6. zölddel, minden 7. kékkel, minden 8. sárgával, … dobott. 

Láthatjuk, hogy a sorban akiknek a sorszáma a 4 többszöröse, ők sárgával dobtak, akiknek a sorszáma a 4 többszörösénél 1-gyel nagyobb, ők pirossal dobtak, 

akiknek a sorszáma a 4 többszörösénél 2-vel nagyobb, ők zölddel, akiknek 3-mal nagyobb, ők kék labdával dobtak.  
Mivel 4 féle színű labda volt, így azt kell megvizsgálnunk, hogy a számok 4-gyel osztva mennyit adnak maradékul.

  7 : 4 maradéka 3, tehát a 3. színű labda volt a kezében, vagyis kék.

18 : 4 maradéka 2, tehát a 2. színű labdával, azaz a zölddel dobott.

21 : 4 maradéka 1, tehát az 1. labdával dobott, azaz a pirossal.

26 : 4 maradéka 2, tehát a zölddel dobott.

            6 pont
3. Két kockával dobunk és a dobott összeg legfeljebb 6, akkor lehet   2, 3, 4, 5 és 6.   
A két dobókockát nem különböztettük meg, így mindegy, hogy pl. 2-t és 3-at, vagy 3-at és 2-t dobunk, az összegük mindkét esetben 5 lesz.


Az összeg




2 lesz, ha: 1, 1  volt a  dobás





3 lesz, ha: 1, 2  volt a  dobás





4 lesz, ha: 1, 3  vagy  2, 2   volt a  dobás





5 lesz, ha: 1, 4  vagy  2, 3   volt a  dobás





6 lesz, ha: 1, 5  vagy  2, 4 vagy 3, 3  volt a dobás.

     Tehát összesen 1 + 1 + 2 + 2 + 3 = 9 esetben kaphatunk legfeljebb 6-ot összegként.
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